

## НОВИНИ МОЗ

**Маленькі вихованці  
дитбудинку на Буковині  
отримали в подарунок  
сучасний реанімобіль**

До дня святого Миколая вихованцям багатодітної родини настоятеля Банченського Свято-Вознесенського чоловічого монастиря єпископа Лонгіна та Всеукраїнського центру інвалідів «Віра. Надія. Любов» від Міністерства охорони здоров'я України передали сучасний реанімобіль.

Голова Чернівецької облдержадміністрації Михайло Папів відзначив, що залюбки виконав почесне доручення Міністра охорони здоров'я Раїси Богатирьової, яка відвідувала дитбудинок у травні цього року.

За підсумками зустрічі Раїси Богатирьової з виробниками автомобілів швидкої допомоги, було досягнуто рішення про благодійне надання автомобіля для забезпечення потреб вихованців дитячого будинку сімейного типу. За словами медиків, оснащений найновітнішим обладнанням реанімобіль є вкрай необхідним великій родині єпископа Лонгіна. Наявність такого автомобіля в Герцаївському районі Чернівецької області дасть можливість значно поліпшити якість обслуговування всіх хворих, що потребуватимуть допомоги.

З нагоди свята діти отримали також книги та солодоші. Крім того, для центру «Віра. Надія. Любов» було передано медичне устаткування й сучасну оргтехніку.

**Раїса Богатирьова  
обговорила з послом  
Мальтійського Ордену основні  
напрями та форми співпраці  
в медичній галузі**

Міністр охорони здоров'я України Раїса Богатирьова зустрілася з послом Суверенного військового Мальтійського Ордену в Україні Паулем Фрідріхом фон Фурхерром. На початку зустрічі, під час якої обговорювалися питання співпраці між Україною та Мальтійським Орденом, Р. Богатирьова запевнила співрозмовника в тому, що наша держава високо цінує міжнародну гуманітарну, соціальну та культурну діяльність Ордену, що здійснюється під благодійним гаслом: «Зберегти віру, допомогти бідним». «Толерантність та відкритість українського суспільства є сприятливою обставиною для розширення гуманітарної активності Ордену в Україні», – наголосила міністр охорони здоров'я України.

Як зазначалося під час розмови, відкриття на початку цього року посольства Мальтійського Ордену в м. Києві стало важливим кроком на шляху до інтенсифікації відносин між Україною та Орденом. Повноцінне функціонування дипломатичного представництва Мальтійського Ордену в Україні сприятиме поглибленню співробітництва між державами.

Раїса Богатирьова поінформувала Пауля Фрідріха фон Фурхерра про стан справ у сфері охорони здоров'я України, розповіла про пріоритетні напрями реформування вітчизняної медичної галузі та визначила основні завдання і виклики, які стоять перед українською системою охорони здоров'я. Сторони обговорили шляхи та форми співпраці між Україною та Мальтійським Орденом у медичній галузі України, наголосивши, що сьогодні є всі можливості для розширення двосторонньої співпраці та реалізації спільних проектів.

**МОЗ допускає громадськість  
та пацієнтів до всіх етапів  
державних закупівель**

Міністерство охорони здоров'я України та громадські організації підписали резолюцію, яка закріпила терміни проведення профільних тендерів в Україні та їх відкритість для громадськості. Це відбулося за результатами круглого столу «Прозорість державних закупівель 2013». Відтепер тендери на закупівлю препаратів для лікування смертельно-небезпечних хвороб будуть оголошуватися не пізніше 28 лютого поточного року, а громадські активісти та пацієнти отримають доступ до всіх етапів тендерного процесу.

У круглому столі, ініційованому громадськими організаціями, взяли участь представники громадськості, що опікуються доступом до лікування

онкохворих дітей, пацієнтів зі СНІДом, туберкульозом, онкологією, гепатитом та гемофілією.

Як зазначив радник міністра охорони здоров'я Дмитро Підтуркін, в МОЗ розуміють, що вчасна закупівля ліків є критичним моментом для пацієнтів, хворих на смертельні хвороби, такі як СНІД чи онкологічні захворювання. Саме тому МОЗ уже розпочало процес тендерних закупівель ліків і планує проведення конкурсних торгів у I кварталі 2013 р. Міністерство робить усе можливе, щоб тендерний процес у відомстві був максимально прозорим для громадськості та зручним для пацієнтів, зазначив посадовець.

Лише минулого року держава витратила близько 839 млн грн на закупівлю препаратів для онкохворих дітей, пацієнтів зі СНІДом, туберкульозом, онкологією, гепатитом

та гемофілією. Завдяки координації зусиль громадськості та Міністерства охорони здоров'я, вдалося додатково залучити препарати для лікування 1800 українців.

На думку Дмитра Шерембея, голови ЮКАБ – пацієнтської організації, що бореться за права смертельно хворих українців, підписання таких домовленостей із МОЗ є суттєвим кроком до того, щоб лікування стало більш доступним для пацієнтів, чье життя залежить від вчасно придбаних ліків. Оскільки раніше законодавчо не було врегульовано остаточний термін оголошення тендерів, це призводило до затягування процедур; закупівля ліків подеколи завершувалася в середині року, а пацієнт отримував лікування лише в кінці року. Відтепер, завдяки підписанню резолюції Міністерством охорони здоров'я, пацієнти отримають

гарантований шанс вчасно отримати життєво необхідні ліки, переконаний Дмитро Шерембей.

Окрім того, документ, підписаний за результатами круглого столу, закріпив використання міжнародних норм і практик під час визначення переможців тендерів, зокрема, перекваліфікацію ВООЗ у якості медико-технічної вимоги до предмету закупівлі лікарських засобів для лікування хворих на ВІЛ-інфекцію/СНІД та туберкульоз або відповідність якості препаратів вимогам національних та міжнародних стандартів належного виробництва (GMP) для лікування дітей з онкологічними та онкогематологічними захворюваннями.

За інформацією прес-служби МОЗ України



Здорові рішення

**Шановні Друзі, Клієнти, Партнери!**

Від імені компанії «Сандоз», одного зі світових лідерів серед генеричних фармацевтичних компаній, сердечно вітаю вас з наступаючим Новим 2013 роком та Різдвом Христовим!

Усі співробітники компанії «Сандоз» працюють для того, щоб допомогти створити здоровіший світ, в якому кожен має доступ до необхідних якісних ліків незалежно від того, хто він або де знаходиться. Відданість цьому принципу кожного дня надихає нас і допомагає нам розвиватися та вдосконалюватися.

Дякуємо за те, що протягом 2012 року ви були з нами, адже досягнення компанії «Сандоз» - це наш з Вами спільний успіх!

Нехай рік наступний буде щасливим, успішним і переможним для кожного з нас! Бажаю, щоб ці світлі свята сповнили наші серця радістю й новою надією та принесли у кожную родину мир і злагоду, добробут і затишок.

**Веселих свят!**

З найкращими побажаннями,

Керівник Представництва компанії «Сандоз д.д.» в Україні  
Роберт Трновшек

**З НОВИМ РОКОМ!**

Компанія «Сандоз» – є одним із підрозділів групи «Новартис» і другою у світі за величиною генеричною фармацевтичною компанією, яка пропонує широкий спектр високоякісних, доступних за ціною лікарських препаратів, що втратили право на патентний захист. Сандоз – № 1 у світі у таких напрямках, як біоаналоги, генеричні ін'єкційні лікарські препарати, офтальмологічні препарати, дерматологічні препарати та антибіотики. Портфель компанії нараховує понад 1000 найменувань лікарських засобів. «Сандоз» продає свою продукцію в 140 країнах світу. Основні продуктивні групи: антибіотики, препарати для лікування розладів центральної нервової системи, препарати для лікування захворювань шлунково-кишкового тракту, препарати для лікування захворювань серцево-судинної системи, гормональна терапія. «Сандоз» розробляє, виробляє та пропонує широкий асортимент генеричних препаратів разом із фармацевтичними і біотехнологічно активними речовинами та антибактеріальними препаратами. На додаток до стрімкого зростання, яке продемонструвала компанія за останні роки, «Сандоз» придбала такі компанії: Lek (Словенія), Sabex (Канада), Hexal (Німеччина), Eon Labs (США), EBEWE Pharma (Австрія), Oriol Therapeutics (США), Fougere Pharmaceuticals (США). У 2011 році штат компанії «Сандоз» налічував майже 24000 співробітників у всьому світі. www.sandoz.ua

4-23-СНД-РЕЛІУЗ